

永远的14号!

荷法热身赛第14分钟比赛暂停
致敬传奇巨星克鲁伊夫



致敬克鲁伊夫

昨晨,荷兰和法国进行了一场热身赛,第14分钟比赛暂停,致敬刚刚去世的传奇巨星克鲁伊夫。这一刻,全世界球迷只为他一人感动。

在克鲁伊夫去世的背景下,本场比赛无疑染上了一丝悲情的色彩。看台上,荷兰球迷亮出克鲁伊夫的巨大照片,还有很多球迷举起14号球衣和各种14号标牌。当初在荷兰国家队,克鲁伊夫身披的

正是14号战袍。

第14分钟,不仅现场球迷全体起立致敬克鲁伊夫,荷兰和法国的球员也都暂停了比赛,以此向克鲁伊夫表达敬意和哀悼之情。遗憾的是,此时主场作战的荷兰在比分上已经0:2落后,而且橙衣军团也没能进入今夏欧洲杯的正赛。最终2:3的结果,也更让人怀念克鲁伊夫时代的橙衣军团。综合

用生命看球!

尼日利亚和埃及比赛,4万名球迷涌入容量仅有2.5万人的球场,有的球迷甚至爬上照明灯



人山人海的球场

昨晨,尼日利亚和埃及的球迷们向世界足坛展示了什么是用生命在看球,4万名球迷涌入了容量仅有2.5万人的球场,有几名胆大的球迷甚至爬到了距地面几十米的照明灯的后面看球。最终这场热身赛战成1:1。

由于两支球队的实力比较接近,吸引了大量球迷来现场观战。本场比赛被安排在尼日利亚的贝洛体育场进行,这个球场的容量为2.5万人,但一共有4万名球迷涌入了球场。由于大大超过了球场的负荷,有些球迷不得不另想办法,一些球迷站在球场高处的一座高塔上,一些球迷爬到了现场大屏幕的上方。有几名球迷甚至爬到了照明灯的后面,球场的照明灯距地面有几十米高,这几名球迷在没有任何安全装备的情况下徒手爬上照明灯之举,简直令人匪夷所思。综合

蝙蝠侠联手超人,就是不一样

该片口碑两极不碍票房,吸金能力超过“小李子”

3月25日零点,科幻大片《蝙蝠侠大战超人》正式上映,因为时差问题,中国观众甚至比北美观众提早了半天“围观”蝙蝠侠与超人的世纪之战。虽然在部分影迷和影评人的眼中,片中过多的致敬情节和彩蛋,会让对DC漫画不了解的人摸不着头脑,却不妨碍它在中国的票房一路走高。

截至昨晚8点,上映9天的《荒野猎人》累计票房3.11亿,而上映仅仅2天的《蝙蝠侠大战超人》已狂吸2.5亿。“蝠超”超越“小李子”看来是分分钟的事情了。

现代快报记者 郑文静

现代快报观影团再出发 比起“蝠超”更爱“神奇女侠”

作为DC漫画建立自己独立宇宙野心之作,《蝙蝠侠大战超人》让蝙蝠侠、超人这两个各自为战多年的超级英雄开战,引发期待。不过上映后,该片评价两极分化明显,有影迷兴奋找彩蛋,也有影迷大呼两个半小时没看懂。

昨天下午,恰逢南京卢米埃弘阳影城五周岁生日,影城一举完成了对7个影厅放映设备的激光升级,成为江北首个全激光放映的电影院。现代快报观影团的20位幸运读者也受邀成为首批体验影迷,免费在南京卢米埃弘阳影城观看了这部热门大片。

影片极致的视觉效果让读者们十分欣赏,不过也有读者在观影后向记者坦言,对蝙蝠侠和超人到底为什么打架这个问题难以理解。

有趣的是,不少读者对两大

主角反响一般,却对短暂出场的神奇女侠赞叹不已,纷纷表示“神奇女侠太帅了,分分钟被迷倒”。

好莱坞席卷中国票房 占比一度高达94.66%

蝙蝠侠和超人联手,来势汹汹,上映17小时票房就突破了1亿元,上映首日累计票房1.3亿元。而当天正逢周五,《蝙蝠侠大战超人》几乎毫无悬念地从《荒野猎人》手中夺走了单日票房冠军宝座。

除《蝙蝠侠大战超人》之外,周五《疯狂动物城》斩获1950万元,加上斩获1050万元的《荒野猎人》以及《飞鹰艾迪》《神战:权力之眼》等,好莱坞电影周五当天在中国一共席卷1.54亿元,占比高达94.66%。而相比之下,国产电影最近整体表现惨淡,其中票房最高的当属由张国荣、张曼玉、梅艳芳主演的老片《缘分》。重映的《缘分》首日拿下了260万元,为当日国产片之最。



《蝙蝠侠大战超人》海报

陈柏霖、宋智孝今晚首次“约会”

继上周三对嘉宾初识之后,今天20:20,三组CP即将在最新一期的江苏卫视《我们相爱吧之爱有天意》里,踏上或浪漫暖心、或尴尬频发、或暗藏冲突的第一次约会。

记者了解到,其中最引人注目的就是陈柏霖与宋智孝了。无论是相貌谈吐,还是衣品气质,都十足登对的“石榴夫妇”是不可复制的经典CP,但是陈柏霖与宋智孝组合的橙汁CP虽同属跨国恋爱,却有另一种韩

剧的浪漫范儿。吸睛指数爆表的影子约会之后,橙汁CP终于迎来阳光下的首度约会——没有墨镜口罩的遮掩,两人走在大街上并肩浪漫约会,懵智还逢人介绍“这是我男友”的炫耀幸福劲儿,真真是羡煞旁人。作为东道主,宋智孝为大仁哥精心准备了浪漫的花式约会,浪漫中不乏鬼马搞笑,二人不禁感叹“创造了这么多有趣的回忆”。

现代快报记者 刘磊

李尚龙曾因经济困难“写书养梦”

去年,一本励志书《你只是看起来很努力》在出版仅数月后销量超百万册,让90后作家李尚龙的名字迅速蹿红,也为他收获了全国各地的“龙粉”。

昨天下午,李尚龙携新书《你所谓的稳定,不过是在浪费生命》来到南京大众书局新街口店,与南京“龙粉”们分享这一年来来的感悟。

李尚龙向读者们坦言,上一本书的诞生是出于“经济”问题,爱折腾的他在去

年年初选择离开众人眼中的“稳定岗位”,创业遭遇困境,所以才会“写书养梦”。不过随着书籍的热销和创业的成功,这次的新书《你所谓的稳定,不过是在浪费生命》“出于内心,而不是出于现实。”

这次,李尚龙以42个亲历亲闻的关于梦想、勇气、成长的故事,来叙述自我战胜迷茫的经验,希望同龄人可以在此书中找到共鸣。

现代快报记者 郑文静